
Az a értéke akkor a legnagyobb, ha az eredeti szám 1995 darab kilen
esb®l áll, tehát a ≤ 1995 · 9 = 17 955. Ezek

szerint az a vagy legfeljebb négyjegy¶, vagy ötjegy¶ és els® jegye 1; emiatt b ≤ 1+4 ·9 = 37. Látható, hogy b jegyeinek

összege kisebb, mint 3+9 = 12, ugyanakkor határozottan pozitív, hiszen nemnulla számból indultunk ki (amennyiben

a nullát is 1995-jegy¶ számnak tekintjük, akkor b jegyeinek összege nulla is lehetne.)

Mivel az eredeti szám 9-
el osztható volt, azért jegyeinek összege is az. Így a is, b is és b jegyeinek összege is 9-
el

osztható. Ez viszont az el®bb igazolt korlátokkal együtt azt jelenti, hogy b jegyeinek összege 9.
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